
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE 



1  

 
 

Sticlă Sticlă Sticlă 
 

CT-8DST135 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

PJ-4514/ 
PJ-4515 

  UNELTE NECESARE  

Creion ciocan de cauciuc bormasina boloboc 

  Surubelnita cheie hexagonala silicon  

Lista 

 

 
4x30 

                    Unelte necesare 



2  

   

1200X900 870 1170 

1000X800 770 970 

1200X800 770 1170 
 
 
 
 

 

      Dimensiuni cabina                                   L1                                                     L2 



3  

        

 

 
4X30 

 

Sfredel 

 

6MM 

Sfre 



4  

 
 

 

 
 

 



5  

 
 

      
 

 

 

 

M8x20 

 

 

 

M8x15 

M8x20 

M8x20 

M8x15 



6  

 

 

 

 



7  

        

 

 
4X12 

3MM 



8  

        

 

 

 

 

  

 
 

 
 
 
 

 

  

 

 
6MM 

 

 

 

X2 

 

 

 
X1 

 

4X30 

 

 

 
X1 



9  

 
 

 

  
 
 

 

1 

2 
2 


